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2010. szeptember 18-án a Múzeumkertben a Tudományfesztivál keretében kerül 
bemutatásra a Tudásfeltöltés, az OTP Fáy András Alapítvány és a Tudástársadalom 

Alapítvány közös projektje. 
 

 
Az OTP Bank társadalmi szerepvállalása során kiemelt területeknek tekinti a középiskolás fiatalok 
ismereteinek bővítését. E szellemiségben hozta létre 1992-ben az OTP Fáy András Alapítványt, mely 
– többek között – ezt a feladatot látja el az „Esélyt a jövő generációjának!” mottó jegyében. 
 
Az Alapítvány finanszírozója az OTP Bank, azonban a szakmai irányok meghatározásában, a 
támogatói döntések meghozatalában független szaktekintélyek, rangos közéleti szereplők vettek és 
vesznek részt. A kuratórium elnöke Dr. Vizi E. Szilveszter, orvos professzor, az MTA volt elnöke. 
Az Alapítvány az elmúlt években több sikeres programot indított útjára különböző 
területeken, melynek köszönhetően több tízezer diákot sikerült megszólítania. E projektek 
közül érdemes kiemelni a középiskolai könyvtárak bővítését célzó Könyvhullámot, az Alapok 
program elnevezésű – külön diákoknak és külön pedagógusoknak szóló – pénzügyi, 
vállalkozási és életvezetési és karrier tréninget, az online pályaválasztási- és karrier-
tanácsadási mileszel.hu honlapot vagy a Fáy András szellemiségét megidéző Alkotói 
pályázatot. (bővebben: www.otpfayalapitvany.hu) 
 
 
A legújabb kezdeményezés: Tudásfeltöltés 
Az idei évben a Kuratórium egyöntetű döntése értelmében új kezdeményezést indít az 
Alapítvány, melynek célja a középiskolások látóterébe emelni a különböző tudományokat, a 
kutatói-tudományos munkát, valamint megmutatni számukra az ehhez kapcsolódó életpályát. 
A Tudásfeltöltés névre keresztelt projekt során, melyhez együttműködő szakmai partnernek a 
Dr. Fábri György nevével fémjelzett csapatot sikerült megszerezni (www.hunscan.hu). 
A projekt során több száz tudományos kisfilmet juttatunk el az érdeklődő diákokhoz, valamint 
látványos tudománynapokat, előadássorozatot tervezünk középiskolákba. 
A Tudásfeltöltés projekt lényeges eleme az interaktivitás. A bekapcsolódó diákok számára 
ugyanis biztosítjuk, hogy sajátkészítésű, akár mobiltelefonnal felvett rövid filmjeiket a projekt 
honlapjára feltöltsék, és mások számára is hozzáférhetővé tegyék. 
 
„Irányítsd mobilodat a tudományra! Vedd fel, küldd be és oszd meg filmjeidet!” 
 
 


